



侯志龙抢出液化气钢瓶的瞬间。手机视频截图

送偷溜出门的小男孩回家 刚巧发现男孩家着火 城管协勤队员 火中抱出液化气钢瓶

本报讯(记者 边城雨 通讯员 沈柯逸 林炫铮)“这次多亏了他冒着生命危险控制了火情,真是好样的!”面对周围群众的纷纷点赞,参加工作没多久的95后城管协勤队员侯志龙显得有些羞涩。

原来,11月10日下午4时许,位于北仑戚家山街道直街附近的一间出租房起火。北仑区综合行政执法局戚家山中队协勤队员侯志龙不顾自身安危冲进火场,抢出屋内存放的液化气钢瓶,并与附近住户一起将火扑灭。

“当时浓烟通过窗户冒出来,房门是紧锁的,屋内也没有人。附近的女住户已经慌了,旁边还有五六间平房,我怕火势蔓延开来,就直接将门踹开。”侯志龙说,踹开房门后,发现屋内还有一个液化气钢瓶,为了防止液化气钢瓶受热爆炸,他一把拎起液化气钢瓶就往外跑。

“当时也没想那么多,下意识拎起来就往外跑。”昨天上午,侯志龙在接受采访时告诉记者,“现在想想还真有些后怕。”虽说是第一次遇到这种突发情况,但侯志龙显得异常冷静,他一边和周边的男住户一

起打水灭火,一边用对讲机联系附近的协勤同事前来支援。

由于处置及时,明火很快熄灭了,3位协勤队员悄悄离开了大家的视线,回到岗位继续执勤。但他们冲进火场的身影已经留在了周围居民的手机里。“有个市民还将他拍到的小侯救火视频给我看,激动地说‘就是他,你们一定要好好表扬这个小伙子’。”协勤队长史凤义事后回忆道。

民房着火时,侯志龙怎么会出现在现场?说来也巧,当时侯志龙正在直街执勤,偶遇一个五六岁的小男孩在马路上玩闹,周边来往的车辆较多,很容易发生危险。在确认小男孩父母都在上班,而他们家就在附近后,他便决定先送小男孩回家。谁知道,着火的就是小男孩的家。侯志龙不经意的善举竟帮助这个家庭避免了一场灾难。

据了解,侯志龙是戚家山街道为了提升城市管理力度引入的服务外包管理单位工作人员。在这位95后小伙看来,不管是协助中队管理好市容秩序还是这次救火,这都是他应该做的,他希望用自己的绵薄之力让宁波变得更美。

醉汉高速路上步行“看风景” 交警鬼门关前将他拉回

本报讯(记者 王思勤 通讯员 陈国东 黄星)前天中午,高速交警指挥中心在短短10分钟之内接到多起报警,称在甬台温高速往台州方向宁海北收费站附近,有一名行人在随意横穿高速,非常危险。

当警车快到达目的地时,交警远远便发现了一名男子走在道路正中间,此时,多辆集装箱大车与他擦肩而过,他却毫无反应,自顾自站在路中东张西望。交警立即拉响警报器,提醒后车注意,并与同事一起将该男子拉到了应急车道上。

刚靠近男子,交警就闻到了一股浓烈的酒味。经询问,男子姓李,来自四川,目前在西店镇上的一家工厂里上班,当天中午喝了一瓶二锅头白酒后,骑着电瓶车来到了高速公路旁边的一座涵洞桥,顺着涵洞桥的斜坡步行上了高速。所谓酒壮人胆,平时很少上高速的李师傅突然对高速公路产生了浓厚的兴趣,决定上来看看风景,他对迎面驶来的车流毫无畏惧,甚至在中央护栏处溜达了两圈还意犹未尽。

听李师傅笑嘻嘻地讲述高速上的经历后,交警惊出一身冷汗,在醉酒状态下,人的自控意识会明显下降,身体协调性也会大幅度降低,在高速公路上一个醉酒状态的人随意行走,被车辆碰撞的概率非常高,所幸是大白天,能见度比较高,才没有酿成不可挽回的后果。

醉驾、撞隔离墩、逃离

接着发生的事更离谱: 他开着车居然睡着了

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东)9日晚,慈溪男子冯某因为跟老婆吵架,一气之下就喝醉了酒,而且还开车出门。醉驾的他开车撞上了马路中间隔离墩,挣扎着驾车驶离现场后,竟然开着开着车就睡着了。

当晚11点半左右,慈溪交警大队周巷中队民警接到报警称,在芦庵公路上有一辆白色汽车停在路边,车没熄火,车上还有一位呼呼大睡的司机。交警接警后迅速赶到现场。在现场,交警发现一辆白色汽车横卧在机动车道与非机动车道的路口,前保险杠和车灯破损严重。民警拉开车门后,发现前排驾驶位和副驾驶位的两个安全气囊都已弹了出来,迎面而来的还有一股刺鼻的酒味,一看车上驾驶位的男子,此时依然在呼呼大睡。交警随后对该男子进行呼吸式酒精检测,检测结果为178mg/100ml,属于醉酒驾驶。

那么这保险杠和车灯又是怎么损坏的呢?交警在距停车位置500米处发现了事故现场。从路面监控视频中可以看出,当时这辆白色肇事汽车呈“S”形行驶,突然盲目超车撞上了路中央的隔离墩,而且,肇事车在现场稍作停留后就离开了,并未向警方报警。

事后交警了解到,当天傍晚,肇事司机冯某独自一人在公司宿舍里喝闷酒。“我跟老婆吵架了,心里很生气,当时就喝了一杯多白酒。发生事故后,因为知道自己是酒后驾驶,所以就没敢报警。”冯某说,由于酒精的作用,他在驾车离开事故现场后,开着开着就睡着了,直至交警赶到。

冯某不仅将被刑事拘留,公安机关还对他作出了吊销其机动车驾驶证,且五年内不能重新取得的处罚。

司机开错道还挺横: “我今天就走这条道!”

本报讯(记者 马涛 通讯员 石璐瑶)“警察同志,你们快来帮帮忙,大晚上的明明是这人自己开错道了,还劈头盖脸地跟我吵!”昨天凌晨,镇海港区派出所接到辖区职工报警称有人故意闹事。

“你们凭什么拦着不让我开过去?信不信我冲过去?警察来了也没用,老子今天就走这条道!”民警赶到现场后,发现闹事者王某还在骂骂咧咧着。经了解,原来是前往港区提货的王某驾驶货车没有按指定货车道路行驶,错开到集装箱车指定车道。在被港区工作人员拦下后,王某不服从安排,与港区工作人员发生了争执。

民警当即对王某行了劝说,并要求其出示身份证明。谁知王某不但不听民警的劝说,也拒不配合民警,甚至出口辱骂威胁民警。民警见其情绪高涨、眼神涣散、说话含糊,一阵浓浓的酒气迎面而来,“莫不是喝了酒?”

凭着多年的经验,民警初步判定王某酒后驾车,随即通知交警到场用呼吸式酒精检测仪对王某进行酒精检测。经检测,王某体内的酒精含量高达200mg/100ml,已涉嫌危险驾驶罪。

因为醉驾,最终酿成难以接受的苦果。清醒后的王某悔恨不已。目前,王某已被处以刑事拘留七日的处罚。

欢乐领跑 健康生活

四明山谷第四届双11山地徒步节激情启幕



2018年11月11日,是一个欢乐的好日子,恰逢华侨城旅游盛宴席卷五十城,开启文旅融合新时代的2018华侨城文化旅游节向全国人民发出欢乐请柬之际,宁波华侨城四明山谷第四届双11山地徒步节在社会各界的大力支持下激情启幕!

清晨的四明山谷,扑面而来的绿意和微凉湿润的气息,令人神清气爽,四明山谷第四届双11山地徒步节在四明山村文化大礼堂热情开启。当日,阳光灿烂,大

家从四明山村出发,途经西岙水库、示范区等项目地迂回穿行,与青山碧水相映成一幅美丽的画卷。

作为欢乐美好生活的倡导者,同时为了配合华侨城2018文化旅游节活动,宁波华侨城在此次徒步节展示了节庆期间华东集团下属各公司的精品旅游项目,并且还特别创新设计了“欢乐连线”和“欢乐宣言”环节,充分诠释了宁波华侨城以宁波欢乐海岸为中心圆点,以其优质的生活方式和高品质的住宅楼盘,成功吸引宁波四面八方老小区市民聚集到欢乐海岸,从此告别旧的生活模式,共享欢乐海岸生活,共创未来,实现人生梦想的美好寓意。